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« Нельзя кого – либо изменить, 

Передавая ему готовый опыт.

Можно лишь создать атмосферу ,

Способствующую развитию человека»

К.Роджерс

        Методическая разработка урока с использованием педагогических приёмов, способствующих поддержке и
сопровождению одарённых детей
Автор работы:
 Родионова Людмила Николаевна 
учитель математики МБОУ СОШ №32  г. Ижевска

I. Предисловие
[image: image1.wmf]Не нужно тратить непомерные усилия на выявления всяческих задатков способностей, необходимо вернуться к правильной организации учебной деятельности, отказавшись от алгоритмизированного характера обучения. В учебном процессе развитие одарённого ребёнка следует рассматривать как развитие его внутреннего деятельностного потенциала, способности быть автором, творцом, активным созидателем своей жизни, уметь ставить цель, искать способы её достижения, быть способным к свободному выбору и ответственности за него, максимально использовать свои способности. Свои уроки я стараюсь строю так, чтобы на них ребёнок мог развивать свои способности и раскрывал внутренний потенциал.

II.Описание методических приёмов, используемых на уроке
1.На уроке используются элементы сингапурской технологии.
2.Методический приём «Чтение с пометкой».
Цель: сформировать умение читать вдумчиво, оценивать и классифицировать информацию.

На полях написать значками информацию по следующему алгоритму:

	+
	С данным заданием я справлюсь

	v
	Задание знакомое, но есть небольшие  сомнения по способу решения .

	?
	Задание не совсем стандартное, но кажется у меня есть идея с чего начать. Я попробую его решить.

	!
	Это задание меня заинтересовало, хочу узнать как оно решается.

	--
	Задание мне не совсем понятно и не интересно. Думаю, я не буду за него браться.


Приложение 1 к методическому приёму «Чтение с пометкой»

Самостоятельная работа№2

	№
	Задача
	Символ

	1.
	Решите уравнение.

а) 
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в) 
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б) 
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                           г) [image: image6.png]4x* —7x+3





	

	2
	Один из корней уравнения x²- 6x+с=0 равен 2. Найдите другой корень и свободный член  с.
	

	3.
	Найдите площадь прямоугольника, длины сторон которого равны модулю корней уравнения

[image: image7.png](x—2)*+24=(2+3x)?




	

	4.
	При каких значениях параметра p уравнение имеет два корня? Найдите эти корни. 

1.x²- (2p + 1) x + (p² + p -2) =0.

2.   [image: image9.png]ala+1x*+(1-2a*)x+a’*—a




  (домашнее задание - рассмотреть все случаи)
	

	5.
	Математический десерт (задача из всероссийской олимпиады 2007 года)

1.(x + 1) (x + 2) (x + 3) (x + 4) = 24.

2. x (x + 1) (x + 2) (x + 3) = 120. (домашнее задание)
	


Приложение 2 к методическому приёму «Чтение с пометкой»

Эталоны для самопроверки 

	1.   Решите уравнение.

	 а) 
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x (6-5x) =0

x=0    x= 1,2

	b) 
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251;

x

=


(5x-1) (5x+1) =0

X= 0,2    x= - 0,2
	В ) 
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Д= 49+32= 81

X1= 2   X2= -0,25
	г) [image: image14.png]4x* —7x+3





4-7+3=0

X1= 1   X2= 0,75

	2. Один из корней уравнения x²- 6x+с=0 равен 2. Найдите другой корень и свободный член с.

	Решение.  4 – 12 +с= 0     с = 8    x²- 6x+ 8 =0     Д= 36- 32= 4      X1= 2   X2= 4 Ответ: с = 8;  X1= 2   X2= 4

	3. Найдите площадь прямоугольника, длины сторон которого равны модулю корней уравнения

[image: image15.png](x—2)*+24=(2+3x)?





	Решение.  x²- 4x+4 +24 = 4+12х +9x²

                     - 8 x²- 16x+24=0

                          x²+ 2х -3 =0

                         X1= 1   X2= -3        S= 1·3= 3(кв.ед)


	№4 

1.x²- (2p + 1) x + (p² + p -2) =0.

а=1, b = -(2p + 1), с = p² + p -2.

D = b² - 4ac = (2p +1) ² - 4•1• (p² + p -2) =9

Ответ: x1=p +2; x2 =p -1.  


	№5 Математический десерт

(x + 1) (x + 2) (x + 3) (x + 4) = 24.
1. (x + 1) (x + 4) (x + 2) (x + 3) = 24
 2. (x² + 5x + 4) (x ²+ 5x + 6) = 24   Замена: t= x ²+ 5x
3. (t+4) (t+6) =24
t² +10t +24=24
t² +10t=…
t(t+10) =…   То ……      t1 = 0, t2 = -10.  
3. Вернёмся к ……………….  x, получим два уравнения:
x² + 5x =0      и     x² + 5x=-10, 
x(x+5) =0             x² + 5x +10=0, D=25- 40=-15<0→нет корней.
x1 = 0, x2 =- 5.                  Ответ: x1 = 0, x2 =- 5. 




Приложение 3 к методическому приёму «Чтение с пометкой»

Критерии оценивания самостоятельной работы

	1


	А
	1  балл

	
	Б
	1  балл

	
	В
	1  балл

	
	Г
	1 балл

	2
	2 балла
	1 балл – найден коэффициент с.

	
	
	1 балл - найдены корни уравнения.

	3
	4 балла
	3 балла – решено уравнение

	
	
	1 балл – найдена площадь прямоугольника.

	Особое задание

	4


	A
	эти задания оцениваются индивидуально.



	
	Б
	

	5
	


0-3 балла -  оценка «2»

4-5 баллов – оценка «3»

6-8 баллов – оценка «4»

9 баллов – оценка «5»

Из предложенных заданий нужно выполнить не менее 2-х

2. Методический приём «Особое задание»

В классе есть ребята, которые проявляют повышенный интерес к математике. Им необходимо особое внимание. Раз особое внимание – то и особое задание. Это задание выполняется в специальной тетради. Включает в себя тренировочные и творческие задачи повышенной трудности. Задание даётся на неделю – две в зависимости от класса и уровня сложности. Если ученик решился выполнять такое задание – отказываться уже не имеет права. Всё серьёзно. Один раз в две недели после уроков (день и время оговаривается на четверть) проходит «Разбор полётов», где разбираются задачи, вызвавшие затруднения, решаются олимпиадные задачи.

	Инструкция к выполнению особого задания (вклеивается в конце тетради каждому)
· Выбор категории сложности осуществляется самостоятельно.

· Задание аккуратно оформляется и сдаётся к строго оговорённому сроку.

· Задание проверяется в течении недели. Оценка ниже «4» не выставляется. Оценка «4» переносится в журнал только по желанию выполнившего работу.

· В конце выполненной работы заполняет анкету:

№

Степень трудности выполнения задач

Номер задачи

1.

Указывает номер задачи, решённой легко (РЛ)

2.

Указывает номер задачи , решённых с трудом, подсказкой (РТ)

3.

Указывает номер нерешённой задачи  (НР)

· При заполнении анкеты постарайтесь быть справедливыми по отношению к себе. 

· В конце каждого выполненного задания ДРУГИ ЦВЕТОМ напишите: работа прочитана, ошибки исправлены, задачи сверены с ответом (если они есть). (Эта запись - маленький дополнительный барьер против халтуры).
Желаю успеха. С уважением к твоему труду – Людмила Николаевна.


3. Методический приём для рефлексии «Карта успеха»
	«Карта успеха» обучающегося_________________________________________

	1.
	Теория 
	Количество верных ответов
	

	2.
	Практика
	№ задания
	Максимальный балл
	Мой результат
	Оценка

	
	
	1задание
	
	
	

	
	
	2.задание
	
	
	

	
	
	3.задание
	
	
	

	
	
	4.задание
	
	
	

	
	
	5.задание
	
	
	

	3.
	Активность на уроке
	

	4.
	Я сегодня для себя открыл  новое
	

	5.
	
	


III    Технологическая карта урока
 «Квадратные уравнения»
 Алгебра 8 класс        
	Тема
	Квадратные уравнения

	Тип урока, его место в системе уроков
	Урок комплексного применения знаний и умений( урок закрепления), 4й урок в теме.

	Цель урока

	1.Образовательная –  формирование правила решения квадратного уравнения, когда сумма коэффициентов равна нулю и a-d +c=0.
2.Развивающая -  формирование умения решать квадратные уравнения, включая уравнения с параметром. Развитие общеучебных навыков: самоконтроль, взаимоконтроль, самооценку, умение слушать.

3.Воспитательная - способствовать воспитанию активной жизненной позиции, нравственно-этических принципов и привычек, пробуждению познавательного интереса к учебному предмету, развитию способности к сотрудничеству, общению, работе в коллективе, привитие навыков здорового образа жизни.



	Задачи урока
	1.Образовательные задачи урока. Обеспечить в ходе урока усвоение правила решения квадратных уравнений, когда сумма коэффициентов равна нулю и a-d +c=0, квадратных уравнений с параметром.

2.Воспитательные задачи урока. Содействовать в ходе урока формированию основных мировоззрений (, нравственному воспитанию, чувству коллективизма). Содействовать эстетическому и физическому воспитанию школьников, профилактике их утомляемости на уроках.

3.Развивающие задачи урока. Развивать у обучающихся умение выделять существенное в изучаемом материале, сравнивать, обобщать, логически излагать свои мысли. Развивать самостоятельность, используя проблемные ситуации, дискуссии. Развивать эмоции обучающихся, создавая на уроке эмоциональные ситуации удивления, радости, занимательности. Использовать яркие примеры, иллюстрации, демонстрации. Развивать познавательный интерес обучающихся. Учить быть способным к свободному выбору и ответственности за него, максимально использовать свои способности.


	Основное содержание темы
	Квадратные уравнения

	Используемые технологии
	Сингапурская технология

	Планируемые результаты

	Предметные:



	Для всего класса

(обучающийся научится)
	Для одарённых детей

(обучающийся получит возможность научиться)

	-оперировать понятиями: неполные квадратные уравнения, полные квадратные уравнения
-решать неполные квадратные уравнения;

-решать квадратные уравнения по формуле корней квадратного уравнения;

-решать задачи с помощью квадратных уравнений;


	-решать квадратные уравнения выделением квадрата двучлена;

-решать квадратные уравнения с параметрами и проводить исследование всех корней квадратного уравнения;

-воспроизводить теорию с заданной степенью свернутости;

-овладеть специальными приёмами решения уравнений; уверенно применять аппарат уравнений для решения разнообразных задач из математики, смежных предметов, практики;

-применять графические представления для исследования уравнений, содержащих параметр;

-составлять план и последовательность действий в связи прогнозируемым результатом;



	Личностные

	Для всего класса


	Для одарённых детей



	· проявлять интерес к изучению математики:

· воспринимать речь учителя и одноклассников;

· выражать положительное отношение к процессу познания: проявлять внимание, желание больше узнать;

· оценивать собственную учебную деятельность: свои достижения, самостоятельность, инициативу, ответственность, причины неудач;

· применять правила делового сотрудничества: сравнивать разные точки зрения; считаться с мнением другого человека;

.
	· проявлять устойчивый познавательный интерес к изучению математики;
· воспринимать речь учителя и одноклассников;

· выражать положительное отношение к процессу познания: проявлять внимание, желание больше узнать;

· оценивать собственную учебную деятельность: свои достижения, самостоятельность, инициативу, ответственность, причины неудач;

· применять правила делового сотрудничества: сравнивать разные точки зрения; считаться с мнением другого человека;

- быть способным к свободному выбору и ответственности за него, максимально использовать свои способности.



	Метапредметные:

	Для всего класса
	Для одарённых детей

	Познавательные:

· формировать способность создавать и преобразовывать модели и схемы для решения задач;

· учить давать определение понятиям;

· формировать способность устанавливать причинно-следственные связи;

· формировать способность строить логическое рассуждение, включающее установление причинно-следственных связей.

Регулятивные:

· выполнять учебное задание в соответствии с целью;

· соотносить учебные действия с известным алгоритмом;

· самостоятельно формулировать проблему (тему) и цели урока; иметь способность к целеполаганию, включая постановку новых целей и устанавливать связь между целью деятельности и ее результатом.
Коммуникативные:

· формулировать высказывание, мнение, в рамках учебного диалога;
· согласовывать позиции с партнером и находить общее решение;

· высказывать и обосновывать свою точку зрения;

· слушать и слышать других, пытаться принимать иную точку зрения, быть готовым корректировать свою точку зрения.

	Познавательные:

· формировать способность создавать и преобразовывать модели и схемы для решения задач;

· формировать способность устанавливать причинно-следственные связи;

· формировать способность строить логическое рассуждение, включающее установление причинно-следственных связей.

Регулятивные:

· выполнять учебное задание в соответствии с целью;

· соотносить учебные действия с известным алгоритмом;

· самостоятельно формулировать проблему (тему) и цели урока; иметь способность к целеполаганию, включая постановку новых целей и устанавливать связь между целью деятельности и ее результатом.
Коммуникативные:

· формулировать высказывание, мнение, в рамках учебного диалога;
· согласовывать позиции с партнером и находить общее решение;

· высказывать и обосновывать свою точку зрения;

· слушать и слышать других, пытаться принимать иную точку зрения, быть готовым корректировать свою точку зрения;
· осуществлять контроль, коррекцию, оценку действий партнера

-составлять план и последовательность действий в связи прогнозируемым результатом.

	Организация образовательного пространства

	Межпредметные связи
	Ресурсы
	Формы работы

	Литература.

Расширение кругозора.


	Информационный материал

1. Федеральный государственный общеобразовательный стандарт основного общего образования (Министерство образования и науки Российской Федерации. М. Просвещение. 2011 – 48с (Стандарты второго поколения)

2. Примерная основная образовательная программа образовательного учреждения. Основная школа. Серия: Стандарты второго поколения М: Просвещение. 2011 – 352с.

3. Примерные программы по учебным предметам. Математика 5-9 классы - 3-е издание, переработанное – М. Просвещение. 2011 – 64с (Стандарты второго поколения)

4. Рабочая программа по математике 8 класс. /сост. Фардиева Н.А., МБОУ СОШ №32, 2015г.;

5. Учебник А.Г Мордкович ,2015, (М.: Мнемозина.)

6. Сборник задач по алгебре 8-9: Учебное пособие для учащихся школ  и классов с углублённым изучением математики/.М. Л. Галицкий, Л.И Звавич, 2013(М.: Просвещение)

	фронтальная

индивидуальная

парная

групповая

	
	
	Формы контроля

	
	
	самоконтроль

самоконтроль по образцу

взаимоконтроль

парный контроль по образцу

	Технологическая карта урока

	Этапы урока
	Форма работы
	Ход урока
	Работа с классом
	Работа с одаренными детьми

	1.Организационный этап.
	фронтальная

самостоятельная работа в тетради


	Приветствие. Проверка готовности к уроку. Выявление отсутствующих.

Здравствуйте, дети! Я рада вас видеть в хорошем настроении! Желаю активной работы на нашем уроке.

Откроем тетради, запишем число, классная работа. Пропустим три клетки вниз для записи темы урока, на четвёртой ставим точку.

	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся

	
	
	
	Создаёт эмоциональный настрой на учебную деятельность.

Организует обучающихся на начало работы.
	Включаются в учебную деятельность.

Оформляют начало работы
	Создаёт эмоциональный настрой на учебную деятельность.

Организует обучающихся на начало работы.
	Включаются в учебную деятельность.

Оформляют начало работы

	2. Мотивация к учебной деятельности.


	фронтальная
	– Для того, чтобы понять, что мы будем делать на уроке, вам необходимо прочитать задания, которые вы найдете на желтых листочках у вас на столе и напротив каждого задания поставить значок: +, v,---, ?., ?!(Приложение 1)

По какой теме все задания?  Это новая для нас тема? Какова цель урока? Какие задачи вы ставите сегодня перед собой на урок.(закрепление и расширение темы «Квадратное уравнение»)
	Организует диалог.


	Вступают в диалог. Озвучивают цель урока, задачи поставленные на урок(закрепление, систематизация, отработка навыков,..)
	Организует диалог.


	Вступают в диалог.

Озвучивают цель урока, задачи поставленные на урок (использование имеющихся знаний по данной теме при решении более сложных задач, ..)

	3. Актуализация знаний.

	Индивидуальная


	Прежде чем мы начнём выполнять предложенные вам задания, выполните следующую работу. Возьмите синие листочки и, в течении минуты, запишите существительные или прилагательные по теме урока.( 1 мин)
	Сообщает задание. Организует самостоятельное выполнение задания на повторение.


	Записывают на карточках прилагательные или существительные по теме «Квадратные уравнения»


	
	Записывают на карточках прилагательные или существительные по теме «Квадратные уравнения»



	
	Групповая


	Первый член группы зачитывает то что он записал, остальные члены группы внимательно слушают и корректируют ответ (добавляют то что написали они, исключают лишнее).
	Организует самостоятельное выполнение задания на повторение.


	Вступают в диалог в группах


	Организует самостоятельное выполнение задания на повторение.


	Вступают в диалог в группах



	
	Фронтальная

проверка


	Второй член каждой группы зачитывает слово и задаёт вопрос соседу по лицу, используя это слово. Затем меняются. (Возможные варианты:
· Дискриминант - формула дискриминанта.

· Корень –

формула корней квадратного уравнения.)
Затем фронтально ответить на основные вопросы
– Кого вы знаете с такой фамилией? (слайд 2) (Ше́рлок Холмс (англ. Sherlock Holmes) — литературный персонаж, созданный Артуром Конан Дойлем. Знаменитый лондонский частный сыщик.)

- Ребята а профессия сыщика в наше время существует? (Да, она называется следователь)
– Какие уменья необходимы сыщику?

– Так вот он хочет проверить вас, обладаете ли вы уменьями, чтобы помочь ему в одном загадочном деле.

- Однажды к Шерлоку Холмсу пришел бедный крестьянин  и рассказал ему такую историю: «Что он взял в долг у своего богатого соседа  два мешка пшеницы для весенней посадки. Однако лето было засушливое. И бедный крестьянин ничего осенью со своего поля не собрал. А впереди зима. Пришлось идти  бедняку снова к соседу. Богатый сосед не отказал и дал в долг еще шесть мешков пшеницы. И чтоб об этом не забыть богатый сосед сделал в своей книге запись, аналогичную он дал крестьянину»  Крестьянин просить помочь ему разобраться в записи.

+2 + (+6);     (– 2) + (– 6) (слайд 3) Помогите Шерлоку Холмсу.
– Приведите жизненные ситуации, которые описывают данные математические модели
(Доход-расход,   выигрыш-проигрыш, температура.)

- Молодцы! Вы проявили одно из самых важных качеств сыщика – сообразительность.

– А теперь попробуйте обосновать вашу догадку с помощью  координатной прямой.  (Один у доски остальные по карточкам)

- Какие числа вы получили? (противоположные)

- Какие числа называются противоположными? (которые отличаются только знаком)

- Что у них одинаковое? (модули)

- Молодцы! С этим заданием вы тоже успешно справились.

- Ребята, а чем мы занимались, выполняя все предыдущие задания? (повторение)

_ Для чего вам нужно повторение?  (что бы открыть новые знания).

- Для этого сыщик предлагает вам выполнить  более сложное задание.

Он хочет узнать, умеете ли вы добывать новые знания самостоятельно.

– На доске пробное задание, но это задание надо не только выполнить, но и доказать, что вы выполнили правильно. Что для этого надо сделать? (Знать правила.) (слайд 4)

1) 2,3 + 4
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– Проверим, как вы выполнили задание. Какие ответы получили в задании 1?

– Каким правилом вы воспользовались? (Сложением дробей.)

– Кто не нашел ответ в задании 2?

– Почему не получилось?

(Не знаем правила.)

– Какой ответ получили остальные ребята? Можете назвать эталон, которым вы пользовались? (Нет, у нас нет эталона.)


	Актуализирует у обучающихся имеющие теоретические знания для последующего использования их в усвоении нового знания. Организует диалог.
Мотивирует к выполнению пробного действия.

Организует самостоятельное выполнение пробного действия.

Записывает ответы на доске.

Организует коммуникативное взаимодействие, в ходе которого выявляется и фиксируется отличительное свойство задания, вызвавшего затруднение в учебной деятельности.
	Вступают в диалог с другими группами.


	Актуализирует у обучающихся имеющие теоретические знания для последующего использования их в усвоении нового знания

Организует диалог
Приводят примеры, придумывают ситуации на использование практической жизни.

Выполняют задание на карточках, один ученик на доске.

Вступают в диалог

Проговаривают название следующего этапа.

Выполняют пробное задание.

Фиксируют затруднение в деятельности.
	Вступают в диалог с другими группами.



	4.Выполнение пробного задания
	Индивидуальная
	Каждый член группы выполняет задание с доски за 1 мин.

1) 23x2 – 19x -4 = 0

2)-125x2 +19x +106= 0

1) 

	Организует самостоятельное выполнение пробного задания.
	Решают квадратное уравнение
	Организует самостоятельное выполнение пробного задания.
	Решают квадратное уравнение.



	
	Работа в парах(взаимопроверка)
	Находим в группе себе пару и выполняем взаимопроверку
	Организует взаимопроверку пробного задания.
	Обсуждают решение квадратного уравнения.
	Организует взаимопроверку пробного задания.
	Обсуждают решение квадратного уравнения.

	
	Фронтальная
	У кого получилось решить за 1 минуту?

А почему не получилось? (большие коэффициенты, сложно считать)

	Организует диалог.
Подводит обучающихся к правильному выводу.


	Вступают в диалог с педагогом (решивших за 1 мин. скорее всего не окажется)
	Организует диалог


	Вступают в диалог с педагогом. (Скорее всего  будут ребята, решившие за 1 мин. Один пример)

	5. Построение проекта выхода из затруднения.

6.Применение знаний и способов действий.


	фронтальная
	– Какое задание вы должны были выполнить? (Решить квадратное уравнение.)

– Что надо знать, чтобы уметь решать такие примеры? (Правило, алгоритм, эталон.)
– Эти правила вам помогли? (Нет). Значит, какую вы сейчас поставите задачу? (Вывести ещё одно правило решения квадратных уравнений.)
	Помогает сформулировать новую задачу на данный этап урока.


	Вступают в диалог. Формулируют задачу на данный этап урока.


	Помогает сформулировать новую задачу на данный этап урока.


	Вступают в диалог.

Озвучивают корни квадратного уравнения. Формулируют задачу на данный этап урока.


	
	Работа в группах
	– Подсказка в коэффициентах, и в корнях квадратного уравнения.

– Вот, что говорил Шерлок Холмс: «Наблюдатель, основательно изучивший одно звено в серии событий, должен быть в состоянии точно установить все остальные звенья».
	Организует диалог. Организует учебное исследование.


	Высказывают свои предположения в группе, формулируют гипотезы, находят сумму коэффициентов с помощью учителя. Ищут закономерность в записи корней с помощью одноклассников.


	Организует диалог. Организует учебное исследование

	Высказывают свои предположения в группе, формулируют гипотезы, находят сумму коэффициентов. Ищут закономерность в записи корней. Помогают учителю координировать мыслительную деятельность обучающихся .

	
	Фронтальная работа
	– Что общего имеют все уравнения? (Сумма коэффициентов, а+b+с=0)

Чему равен первый корень? X=1, а второй x =c\a
Вывод: Если сумма коэффициентов квадратного уравнения равна нулю, то первый корень равен 1, а второй с\а.

Кроме этого свойства коэффициентов, есть ещё похожее. Если a-d +c=0, то корнями уравнения являются числа x=-1, x= - c\a.
Запишем эти свойства в тетради и решите предложенные уравнения используя эти свойства.
Самостоятельная работа №1.

1) 5x2 – 9x + 4 = 0
2) x2 - 8x + 7 = 0
3) 5x2 – 7x – 12 = 0
 С самопроверкой
	Координирует мыслительную деятельность обучающихся


	Высказывают свои предположения в группе, формулируют гипотезы.

Вывод: Если сумма коэффициентов квадратного уравнения равна нулю, то первый корень равен 1, а второй с\а.


	Организует диалог
	Высказывают свои предположения в группе, формулируют гипотезы.

Вывод: Если сумма коэффициентов квадратного уравнения равна нулю, то первый корень равен 1, а второй с\а.

Самостоятельная работа №1.

1) 5x2 – 9x + 4 = 0
2) x2 - 8x + 7 = 0
3) 5x2 – 7x – 12 = 0
4) 3x2 + (3 – a)x – a = 0
С самопроверкой


	
	Групповая.
	А сейчас переходим к выполнению заданий на жёлтых листочках. 
(Самостоятельная №2)Нужно выполнить не менее двух заданий. Вначале самостоятельно выполняете задания, которые вы отметили «+». При работе можно обращаться к спонсору знаний (в каждой группе по желанию выберем спонсора знаний (к этому обучающемуся можно обратиться за помощью)). Затем обсудите  в группе  как вы будете выполнять задания, которые вызывают у вас затруднения.(это со знаком V,?.)
	Организует групповое выполнение  задания на закрепление.
	Выполняют самостоятельную работу.
	Мозговой штурм

	
	
	
	
	
	Координирует самостоятельное выполнение особого задания. При необходимости, выступает в роли консультанта.


	Высказывают свои предположения в группе, формулируют гипотезы.

Выполняют предложенные задания в черновом варианте.


	
	
	
	
	
	
	

	
	Физкультминутка

	
	Маршируем на месте:

Левой, правой,

Руки вверх.

Три, четыре - руки шире.

Пять и шесть - можно присесть,

А теперь тихонько сесть.

	7.Этап контроля и самопроверки


	Индивидуальная


	Выполните самопроверку по эталону. Оцените свою работу по критериям.


	Организует выполнение  самопроверки
	Выполняют самопроверку по эталону
	Организует выполнение  самопроверки
	Выполняют самопроверку по эталону.

	8.Рефлексия деятельности на уроке.


	фронтальная


	– Какие «открытия» вы совершили на уроке?

– Вы достигли поставленной цели?

– Где вы сможете использовать открытое правило?

– Молодцы! Вот, что сказал Шерлок Холмс: «Наша жизнь — это огромная цепь причин и следствий, и природу ее мы можем познать по одному звену».

– И вы сегодня смогли открыть ещё одно звено в огромной цепи знаний.

– Проанализируйте свою работу на уроке и заполните карту успеха.
	Акцентирует внимание на конечных результатах учебной деятельности обучающихся на уроке.

Организует коммуникативное взаимодействие для анализа своей деятельности.


	Формулируют итоги своей работы на уроке.

Анализируют, как они закрепили и расширили новое знание.

Заполняют карту успеха для рефлексии.
	Акцентирует внимание на конечных результатах учебной деятельности обучающихся на уроке.

Организует коммуникативное взаимодействие для анализа своей деятельности.
	Формулируют итоги своей работы на уроке.

Анализируют правильность выдвигаемых гипотез.

Заполняют карту успеха для рефлексии.

	9.Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению.
	дифференциация

по уровню сложности
	( № 25.10(б, в),24.34(в,г), 25.31
– Спасибо за урок!
	Дает комментарии к домашнему заданию.
	Анализируют задание учебника, выясняют возможные затруднения в ходе выполнения задания.

Выбирают уровень выполнения домашнего задания.
	Дает комментарии и учебное пособие «Практикум.

Задачи с параметрами.7-11», О.И. Чикунова.  с алгоритмом   к  домашнему заданию.
	Анализируют полученное задание, оговаривают сроки сдачи домашнего задания.


IV. Презентация  
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